

Татарстан гордится своими театральными традициями



27 марта, в Международный день театра, в Казани объявят лауреатов ежегодной театральной премии Министерства культуры Татарстана «Тантана-2020». Эта профессиональная премия присуждается за творческие достижения в области театрального искусства, получившие широкое общественное признание. Премия включает номинации «Дебют», «Лучшая эпизодическая роль», «Лучший актер театра кукол», «Лучшая женская роль второго плана», «Лучшая мужская роль второго плана», «Честь и достоинство (За верность профессии)», «Лучшая роль в музыкальном спектакле» и ряд других.

Республика Татарстан – один из значимых театральных центров России, где успешно развиваются классическая и национальная театральные традиции.

На начало 2020 года в Татарстане по данным Министерства культуры РТ работают 18 государственных и муниципальных театров, из них 11 драматических и 1 музыкальный, 3 театра юного зрителя и 2 кукольных. А также известный Татарский академический государственный театр оперы и

балета имени Мусы Джалиля в г. Казани. На его сцене ежегодно проходят Международный фестиваль классического балета имени Рудольфа Нуриева и Международный оперный фестиваль им.Ф.И.Шляпина.

Татарский театр имени Г. Камала является старейшим национальным театром России. С 1998 года театр проводит Международный театральный фестиваль тюркских народов «Науруз», с 2010 года – Международный театрально-образовательный форум «Науруз», с 2009 года – Всероссийский фестиваль молодой татарской режиссуры «Ремесло».

Российское и мировое достояние культуры, колорит татарских традиций представлены в завораживающих представлениях татарстанских театров. В 2019 году было поставлено более 3,5 тыс. спектаклей, их посетили 811,4 тыс. зрителей, из них 44% детей.



В Казани работает 7 театров, в Набережных Челнах – 3 театра, в Нижнекамске – 2, по одному в Бугульме, Буинске, Альметьевске, Зеленодольске, Мензелинске и Атнском районе.